

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

**Μπέρσις** - Σέντραλ Κοστ FC 2-0  
**Γκλίνσβιλ Ράιντ** Μάτζικ - Χίλς Μπράμπις 0-0  
**Μινώταυρος** - Πανεπιστήμιο NNO 5-1  
**Γκράνβιλ Ράιντς** - Στάνμωρ Χογκ 0-3



### «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλώς σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Καλά ποιο τρελό** πρωτάθλημα από το Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO δεν υπάρχει. Δεν υπάρχει αρχή και τέλος σε τίποτε. Καμία ομάδα δεν δείχνει σημεία σταθερότητας και όλες βράζουν τελικά στο ίδιο καζάνι δυναμικότητας στην μέρα τους. Αυτό που είδαμε το περασμένο Σάββατο δεν ήταν η υποψήφια για τον τίτλο της πρωταθλήτριας 2015 ομάδα. Το Μπλακτάουν το έχω παρακολουθήσει αρκετές φορές την σεζόν αυτή και η γνώμη μου δεν αλλάζει. Είναι μία από τις καλύτερες ομάδες, κάτι που δεν απέδειξε σε κανένα σημείο του αγώνα της εναντίον του Ολύμπικ.

**Αυτό που είδα** και είδαμε όσοι από τους λίγους παρακολουθήσαμε τον αγώνα στο Μπέλμορ, ήταν μια ομάδα η γηπεδούχος και ένας συρφετός χωρίς αρχή και τέλος φιλοξενούμενοι. Απόρησαν αρκετοί φίλαθλοι βλέποντας το οικτρό θέαμα που παρουσίασαν οι επίδοχοι πρωταθλητές, που χρειάζονται πλέον μία νίκη στους επόμενους δύο αγώνες που απομένουν για να σκώσουν κούπα, που κατά την γνώμη μου την ταπεινή θα την σκώσουν νικώντας τους Σπάρτανς αυτή την Κυριακή η τους Καρχαρίες την τελευταία αγωνιστική.

**Εκεί που θα** γίνει ο κακός χαμός είναι για την διεκδίκηση της 5ης προνομιούχου θέσης που προς το παρόν καταλαμβάνει το Μένλι, όμως Σπάρτανς, Ροκντάιλ, Γουλφς και Κροάτες δεν έχουν ακόμη παραδώσει τα όπλα, με τους Σπαρτιάτες να είναι ποιο κοντά στην διεκδίκηση της 5ης θέσης έχοντας έναν αγώνα να δώσει επί πλέον, εναντίον της Παρραμάττα.

**Το Ολύμπικ εναντίον** του Μπλακτάουν ήταν πολλές φορές καλύτερο και έχασε αρκετές κλασικές ευκαιρίες για να αυξήσει και να φτάσει το σκορ πολύ ψηλότερα. Ο Σοέντα ήταν όλα τα λεφτά για το Ολύμπικ και για μία ακόμη φορά σταθερή αξία ο Πολ Χέντερσον. Δυνατοί όσο και γρήγοροι έκαναν μεγάλη ζημιά στον αντίπαλο οι Δανάσκος και Παπαγγελόπουλος που επιτέλους φόρεσε το περιβραχιόνιο του αρχηγού. Ο Τσαταλιός παραμένει τραυματίας, ο Χάρης Γκαϊτατζής μπήκε αλλαγή όπως και ο Γιωργάκης. Όσο αφορά τώρα τις δηλώσεις φιλάθλων που είδαν το αγώνα από τις κερκίδες του Μπέλμορ, ελέχθησαν πολλές πικρές αλήθειες...

**Νίκος Χαραλάμπος...** (παλαιμάχος ποδοσφαιριστής και νεοφερμένος στο Σίδνεϊ) «Απ' ό,τι είδα δεν ενθουσιάστηκα. Απορώ πως η αντίπαλος του Ολύμπικ είναι πρωτοπόρος στην βαθμολογία. Απ' όλους τους ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν ξεχώρισε αυτός με το νούμερο 18 του Ολύμπικ (Σοέντα), ο μοναδικός που ήξερε τι έκανε. Όσο αφορά και τις δύο ομάδες, στην Ελλάδα δεν έχουν θέση ούτε στην Γ' Εθνική. Στην Δ' Κατηγορία και θα δυσκολευτούν»

**Τάσος Μπουζιάνης...** (παλαιμάχος ποδοσφαιριστής και νεοφερμένος στο Σίδνεϊ) «Τρεχαλατζήδες και πολύ περιορισμένες τεχνικές ικανότητες οι ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων, με εξαίρεση το νούμερο 18 (Σοέντα) του Ολύμπικ. Αν το Μπλακτάουν είναι πρώτο σε αυτό το πρωτάθλημα, φαντάζομαι τι σόι πρωτάθλημα είναι αυτό»

**Γιάννης Γρηγόρας...** «Δύο σοβαρά λάθη στην άμυνα του Μπλακτάουν ήταν η αρχή της μετέπειτα εύκολης νίκης του Ολύμπικ. Παρακολουθώ το Μπλακτάουν και μου αρέσει σαν ομάδα. Σε αυτό το παιχνίδι όμως ήταν σκέπη απογοήτευση. Τώρα μπορεί να επηρεάστηκαν από τον αγώνα Κυπέλλου που έδωσαν την περασμένη Τετάρτη και οι τέσσερις βασικοί συν ο τερματοφύλακας που δεν αγωνίστηκαν»

**Γιώργος Μέξης...** «Αν δεν το έβλεπα δεν θα το πίστευα ότι αυτή η ομάδα είναι πρώτη. Το Ολύμπικ ήταν αρκετά καλό, έκανε τη δουλειά του, πήρε τους βαθμούς της νίκης που ήταν το ζητούμενο»

**Το Σίδνεϊ Ολύμπικ** αγωνίστηκε με τους... Χέντερσον, Παπαγγελόπουλο (77' Μανδώνης), Μπάλτερσον (58' Χ. Γκαϊτατζής), Δανάσκος, Μ. Γκαϊτατζής, Χατζημουράτης, Χόπερ, Κέιρ, Σοέντα, Σόρτζ, Κερ (63' Σπυράκης). Τα τέρματα της νίκης του Ολύμπικ πέτυχαν οι... Μπάλτερσον 5', Χατζημουράτης 15', Σοέντα 30' και 42'

**Απόψε θα αγωνιστούμε** για το FFA Cup 2015 με αντίπαλο την ομάδα της Καμπέρα Gungahlin United. Στην πρωτεύουσα έχουν ταξιδέψει αρκετοί εκδρομείς από το Σίδνεϊ που θα χαρούν μαζί με μας να επιστρέψουν με την πρόκριση στους 16 του Κυπέλλου... και που ξέρεις. Η κλήρωση να μας δώσει αντίπαλο ομάδα του Α-Λιγκ στο γήπεδο μας για να σκωθεί ο σύλλογος οικονομικά που απ' ό,τι καταλαβαίνω, έχουμε κάποιες στεναχώριες στο ταμείο μας την χρονιά αυτή.

**Τα λέμε ..** και τα γράφουμε την επόμενη Παρασκευή...

## Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 20η Αγωνιστική Αναβολή στέψης για τους Δαίμονες...



**Χάλασε τα** σχέδια του Μπλακτάουν Σίτι το Ολύμπικ, με τους «Δαίμονες» που ήθελαν το περασμένο Σάββατο να φύγουν με την κούπα του πρωταθλήτη 2015 από το Belmore Sports Ground στις αποσκευές τους, αρκούμενοι σε τέσσερα μπαλάκια που εισέπραξαν από τους γηπεδούχους, όλα στο πρώτο ημίχρονο. Η ομάδα των επιδοχών πρωταθλητών το περασμένο Σάββατο ήταν «θλιβερή», αντίθετα με την Ελληνική ομάδα που αν και δεν παρέταξε όλα τα βασικά της ατού, όμως πέταγε στον αγωνιστικό χώρο και ήταν άτυχη που δεν σκόρπισε στους τέσσερις ανέμους το Μπλακτάουν Σίτι με σκορ που μπορούσε κάλλιστα να είναι διψήφιο.

**Μία ακόμη** άσχημη αγωνιστική για τους Κροάτες που από το μακρινό Cromer Park επέστρεψαν με την 11η ήττα τους στο φετινό πρωτάθλημα και με σκορ που δεν... κωνεύεται με τίποτε. Τα Δελφίνια ισοπέδωσαν την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με το εμφαντικό σκορ 5-0 στέλνοντας μήνυμα για ξεσηκάρισμα του έμφυκου υλικού της ομάδας το συντομότερο δυνατό.

**ΑΠΙΑ και Μπόνριγκ** που ακολουθούν στην 2η και τρίτη θέση στο βαθμολο-

γικό πίνακα πέρασαν έστω με μικρό σκορ και σχετικά δύσκολα τα εμπόδια Παρραμάττα και Σπάρτανς αντίστοιχα και τώρα ονειρεύονται δύο συνεχόμενα στραβοπατήματα του Μπλακτάουν Σίτι στους εναπομεινάντες αγώνες πριν τα πλέι οφ, για να καταφέρουν η μία ή η άλλη ομάδα να κόψει πρώτη το νήμα του τερματισμού.

**Ήττα εντός** έδρας του Ροκντάιλ, που.. ελπίζουμε να κοστίσει την συμμετοχή των Σκοπιανών στα πλέι οφ, από τους πολύ ανεβασμένους Λύκους με γκολ που επετεύχθησαν στο τέλος της συνάντησης του Ilinden Sports Centre.

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 20ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

**Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μπλακτάουν** Σίτι 4-0  
**Μπόνριγκ** - Μπλακτάουν Σπάρτανς 2-1  
**Μένλι Γιουνάιτεντ** - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 5-0  
**Μαρκόνι Στάλιονς** - Σάθερλαντ Σάρκ 1-2  
**ΑΠΙΑ Τάιγκερς** - Παρραμάττα FC 1-0  
**Ροκντάιλ Σίτι** - Σάουθ Κοστ Γουλφς 1-3

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	20	13	5	2	46-22	44
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	20	12	5	3	49-27	41
3 Μπόνριγκ Γουάιτ Ίγκλς	20	12	4	4	45-32	40
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	20	11	3	6	42-31	36
5 Μένλι Γιουνάιτεντ	20	8	3	9	38-34	27
6 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	20	8	3	9	30-29	27
7 Σάουθ Κοστ Γουλφς	20	7	5	8	27-36	26
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	19	8	1	10	36-43	25
9 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	20	8	1	11	36-44	25
10 Σάθερλαντ Σαρκς	20	7	3	10	35-36	24
11 Παρραμάττα Ίγκλς	19	4	4	11	20-33	16
12 Μαρκόνι Στάλιονς	20	2	1	17	14-51	7

## ΟΙ ΔΥΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 21η-22η και πλέι οφ

### 21 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάθερλαντ Σάρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ  
Μπόνριγκ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς  
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μπλακτάουν Σίτι  
Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μένλι Γιουνάιτεντ  
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μαρκόνι Στάλιονς  
Παρραμάττα FC - Ροκντάιλ Σανς

### 22Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Μπλακτάουν Σίτι - Σάθερλαντ Σαρκς  
Ροκντάιλ Σανς - Μπόνριγκ  
Μένλι Γιουνάιτεντ - Παρραμάττα FC  
Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μαρκόνι Στάλιονς  
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ  
ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Μπλακτάουν Σπάρτανς

### ΠΛΕΪ ΟΦ

Προημιτελικοί 23/08/2015  
Ημιτελικοί 30/08/2015  
Μικρός Τελικός 06/09/2015  
Μεγάλος Τελικός 13/09/2015